

高新播报 | 高·荐

高新区新型城镇化建设、核心区建设、安置房建设又跨出一步 沟赵办事处岗崔安置房开工

10月25日,高新区沟赵办事处岗崔安置房项目正式开工。高新区党工委副书记李金勇、管委会领导时连渠、高新区各相关部门、沟赵办事处及中建相关负责人参加了开工仪式。

高新区党工委副书记李金勇发表讲话。他代表高新区党工委、管委会对岗崔安置区的开工表示衷心的祝贺,并指出,岗崔村安置区开工是高新区管委会、中建(郑州)城发公司、沟

赵办事处、岗崔村两委干部共同努力的结果,标志着高新区新型城镇化建设、核心区建设、安置房建设又迈出了新的步伐。李金勇要求管委会各局办、各相关单位要互通协作,加

快各项手续的办理进度,沟赵办事处要加大各方面协调力度,切实保障项目施工环境,有力促进城镇综合建设项目早出形象,使辖区群众早日回迁,住上质量好、环境优的新社区。

■温暖在线

让老人开心 让孩子乐学



石佛办事处慰问失独家庭

石佛办事处 慰问走访“失独”家庭

为切实有效地帮助“失独”家庭重新拥抱幸福生活,真正走出困境,过上幸福日子,石佛办事处对辖区内两户“失独”家庭开展慰问走访活动。

近日,石佛办事处工作人员来到百炉屯村失独家庭周香梅家中,为她送去米、油、洗衣液等日常用品。在慰问走访中,石佛办事处工作人员带去了政府对他们的关怀与关爱,并详细地询问他们的身体和生活情况,嘱咐他们照顾好自己的身体,有困难要及时反映,重拾生活的信心与勇气。

此后又去五龙口村失独家庭孟宝玉家中,给他送去关怀和慰问。

一份关怀、一份爱心,让每一户“失独”家庭都感受到党和政府的浓浓情意。石佛办事处不仅在节日期间给他们送去慰问,更在平时做好此项工作,给予了他们无微不至的关怀,积极引导他们走出家庭的阴影,融入社会,让他们重新树立了健康乐观的生活信念,与他们结成对子,从生活上,更从精神上给予慰藉,尽最大努力帮助他们。

沟赵办事处 慰问辖区高龄老人

10月20日上午,沟赵办事处组织工会工作人员和志愿者对辖区高龄老人进行走访慰问。

一声问候,两句细语,谈话时溢出无处不在的浓浓情意。每到一处,工会工作人员和志愿者都与老人们亲切交谈,详细询问他们在生活、健康等方面的具体情况,同

时为老人们送上重阳节的慰问品,并表示将尽最大努力为老人们安享晚年提供良好的环境。

百善孝为先,孝敬老人、爱护老人是中华民族的传统美德。办事处希望通过此次慰问活动给老人们带来一份温暖,也祝福每一位老人健康快乐、安享晚年。

枫杨办事处 开展爱老联欢会

为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,丰富社区老年朋友的生活,近日,枫杨办事处联合工信委驻村工作队,在社区活动中心二楼组织开展爱老联欢活动。

活动期间,社区居委会为老人们准备了食品,社区舞蹈

队和幼儿园小朋友分别为老人们准备了精彩的节目。

此次活动丰富了社区老年人的精神文化生活,加强了老年人的沟通交流,而且弘扬了中华民族敬老、爱老的传统美德,让大家度过了一个安全、和谐、文明的一天。

梧桐办事处 成立洼刘村“儿童之家”

近日,梧桐办事处洼刘村“儿童之家”正式成立。区妇联相关负责人到现场视察。

进入“儿童之家”,靓丽的色彩布置,各种儿童读物,积木、模型等各种益智玩具分区摆放,整体环境温馨而舒适。据相关负责人介绍,“儿童之家”的布置尊重儿童身心特点和成长规律,旨在拓展儿童参与与社会活动的空间,搭建面向儿童及家庭的社区教育和服

务平台。洼刘村负责人介绍了“儿童之家”的建设情况,并向大家征求意见,共同提升妇联服务的针对性与实用性。

“儿童之家”的成立,为青少年儿童提供了一个学习、游艺的公益场所,同时有利于我辖区营造儿童优先、关爱儿童的良好氛围,旨在通过“儿童之家”的服务,解除家长的后顾之忧,使他们安心投入工作。

■民生行动

石佛办事处欢河村安置区围挡建设及域内附属物清理工作启动

近日,石佛办事处欢河村安置区围挡建设及域内附属物清理工作顺利启动,石佛办事处工作人员、欢河村两委成员、开发企业相关负责人参与。

欢河村安置区建设事关整个欢河村全体村民的福祉,石佛办事处上下高度重视,工作人员主动放弃节假日,坚持早七晚八的工作机制,积极推进安置区附属物普查工作。目前,安置区内附属物普查已经完毕,同时开发区内普查工作也将于近期结束。

该工作的顺利启动,标志着欢河安置区建设进入实质性阶段,相信在不久的将来,一座新城将在石佛办事处的北部拔地而起,将有力推动区域全域城市化建设,给欢河村民带来更多福利。

梧桐办事处 排查辖区火情火险

近日,梧桐办事处再次深入瓦屋李市场排查火灾隐患,开展火灾逃生自救宣传。

工作人员首先对商户发放火灾逃生手册,向他们详细讲解火灾发生时正确掌握的施救办法和逃生技巧,以规避灾难。接着又对市场的疏散通道以及消防器材进行巡查,并在市场主要出入口张贴火灾自救宣传页。

通过这次消防安全隐患排查,向居民发放自救手册,提升群众消防安全意识,从而减少火灾事故发生,切实维护群众生命财产安全。

双桥办事处于庄自然村征迁改造工作启幕

近日,双桥办事处辖区于庄自然村征迁改造工作启动,于庄自然村属于庄行政村,共167户,合计183宅,人口约720人。于庄村10月3日启动村庄改造工作以来,充分发挥村组干部、党员、代表的带头作用,克难攻坚,苦干实干。

指挥部全体工作人员继续发扬白加黑征迁工作精神。把征迁工作做细、做实,努力实现和谐征迁。切实解除被征迁群众的疑虑,消除被征迁群众的抵触情绪。特别是要让群众理解、支持征迁政策,通过细致的思想工作,赢得广大群众的理解和支持,营造出广大被征迁群众积极参与的良好氛围,早日完成村庄改造工作。

至目前,附属物普查已完成85%,搬家和签协议正有序进行中。下一步,指挥部将继续加快签、量、搬、拆工作速度,细化工作方案,量化到人。

本版文/图 记者 鲁慧
通讯员 启文

■整治整顿

枫杨办事处 专项整治“僵尸车”

近日,枫杨办事处按照要求,对辖区内“僵尸车”进行排查,“僵尸车”不仅占用人行道、非机动车道,给行人造成不便,还严重影响市容市貌。近日,有专项行动小组按照要求开展专项整治行动,对辖区内中心广场、堂门路、东史马小区等地进行排

查,本次共计排查“僵尸车”14辆。

为巩固文明城市创建成果,进一步提升道路街道环境,接下来,枫杨办事处将继续对辖区内“僵尸车”进行逐一清理,使辖区内街道环境焕然一新,做到还路于民。

石佛办事处 专题整顿作风纪律

近日,石佛办事处组织召开作风纪律整顿专题会议,办事处全体工作人员参加。会议分析了目前石佛办事处转型发展期间面临的形势,明确了整顿工作纪律及工作作风的必要性。

会议要求每名工作人员必须毫不避讳地把“短处”揭开,把“丑处”亮明,深刻反思,查找不足,整改提高。一是要

正视问题抓整改,切实端正工作态度。二是要加强管理求实效,建设效率型办事处。三是要严明纪律抓落实,切实提高管理质量。四是要密切党群干群关系,切实做到心系百姓。

下一步,石佛办事处将严格落实各项规章制度,强化工作纪律,改进工作作风,充分发挥石佛精神,以良好的精神风貌面对各项工作任务。